



平成 28 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社テーオーシー
代表者名 代表取締役社長 大谷 卓男
(コード番号 8841 東証第一部)
問合せ先 取締役事務管理部門担当 石田 雅彦
(TEL 03-3494-2111)

(訂正) 平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 28 年 5 月 10 日 15 時に発表しました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【 訂正内容 】

標記資料の添付資料 2 ページ「1.経営成績・財政状態に関する分析 (1)経営成績に関する分析 (当期の経営成績)・その他」について下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付しております。)

(訂正前)

製薬事業は、増収増益となりました。

(訂正後)

製薬事業は、増収減益となりました。

以上